BK S:t Erik
Nyarssilver 2012-01-01

Partavling, 29 bord, 57 par. Antal brickor: 42. Medel: 1133.8. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 38 1426.6 62.90 Emma Sjoberg - Mats Sjoberg 80922 1198 Filbyter Bridge
2 25 1409.1 62.13 Krister Ahlesved - Catharina Forsberg 13995 7124 BK Fyris - Orebridgen
3 44 1371.1 60.46 Ola Brandborn - Lennart Eriksson 13092 9020 ArlaBK
4 32 1347.3 59.41 Anna Roos - Per-Arne Karlsson 4289 1246 BK S:tErik
5 57 1298.6 57.26 Ake Falkunge - Eva Benckert 9025 22867 BK S:tErik
6 10 1289.4 56.85 Staffan Schmidt - Thomas Wrang 2052 91015 BK S:tErik
7 16 1285.1 56.66 Johan Sé&fsten - Joakim Nordlindh 35452 35307 Upsala BS
8 3 12814 56.50 Per Clarin - Peder Olrog 10538 9180 BK S:tErik
9 19 1268.0 55.91 Yiva Strandberg - Gudrun Strandberg 9217 4143  ArlaBK
10 36 1266.4 55.84 Stefan Josefsson - Urban Bjorklund 2033 9496 Arla BK - Bollnéds BK
11 7 1260.0 55.55 Fredrik Alfredsson - Olle Wademark 83200 14800 Karlstads BK - BK S:t Erik
12 34 1257.0 55.42 Jan lLagerman - Per-Ola Cullin 7856 21204 Nasby BS - BK Fyris
13 31 1250.7 55.15 Goran Hammarstrém - Mikael Arnberg 11426 24686 BK S:t Erik
14 53 1246.4 54.95 Bengt Lauthers - Kerstin Hastad 32610 11222 BK S:tErik - Danderyds BS
15 42 12348 54.45 Lars Andersson - Ulf Lundgren 13156 12024 BK S:t Erik - Tyreso BK
16 58 1227.4 54.12 Per Séderberg - Hans Akesson 18380 14368 Alvik BC - Hasselby BK
17 28 1221.7 53.87 Lars Goldberg - UllaBritt Goldberg 9298 12649 BK S:tErik
18 23 1209.3 53.32 Ake Sjoberg - Margareta Sjéberg 9207 24704 BK S:tErik - Arla BK
19 55 1202.6 53.03 Birgitta Nilsson - Mona Bergstrom 83071 88203 BK S:tErik
20 39 11946 52.67 Michael Nilsson - Nicklas Gustafsson 28072 44608 BK S:tErik
21 15 11924 5257 Per Grivenfeldt - Yvonne Flodgvist 89392 14805 BK S:tErik
22 9 1189.0 52.43 Inga Wasteby - Lennart Wiklander 10912 17072 BK S:tErik - BK Tva Ess
23 49 1188.1 52.38 Mikael Lindblom - Jan Andersson 5094 11704 BK S:tErik
24 37 11855 52.27 Mans Berg - Daniel Gullberg 12873 37167 BK S:tErik
25 52 11781 51.95 Gunnar Stockhaus - Lennart Andersson 2001 9387  Stureby BK
26 5 11753 51.82 Tora Philip - Lars Norback 7780 2809 BK S:tErik - Lidingd BK
27 40 11749 51.80 Hannu Oikarainen - Jakob Sondén 35098 93481 BK S:tErik
28 2 11709 51.63 Mart Altmée - Mari Lindblom 5914 996 BK S:t Erik
29 18 1162.9 51.28 Henning Tingvall - Claes Melin 10744 9105 BK S:tErik
30 51 1153.1 50.84 Tommy Eneqvist - Sven-Owe Andersson 2243 8954  TyresO BK - BK S:t Erik
31 45 11499 50.70 Jessica Larsson - Mattias Weiler 17400 11482 Filbyter Bridge - BK S:t Erik
32 33 11451 50.49 Eva Brantingson - Tommy Storm 89760 14393 Vaddo BK - Norrtélje BS
33 8 1134.6 50.03 Bjarne Stub-Hansen - Peter Flodqvist 14284 14778 BK S:t Erik
34 43 1133.7 49.99 Hans-Olof Hallén - Margaretha Norback 9896 8660 Malmo BK - Lidingd BK
35 48 1126.4 49.66 Peter Carlsson - Pontus Silow 11594 87294 BK S:t Erik
36 12 11024 48.61 Bengt-Erik Efraimsson - Anna Zack-Einarsson 127 4049 BK S:t Erik
36 24 1102.4 48.61 Tore Stormo - Thomas Magnusson 78250 3693 Arla BK - Nasby BS
38 4  1098.8 48.45 Ulf Lindeldw - Goran Lindén 30144 30145 BK S:tErik
39 22 1083.1 47.75 Jan Geiborg - Kjell Sedelius 12165 18538 Gnesta BK
40 54 1079.6 47.60 Marten Gustawsson - Leif Bremark 8699 11042 Nasby BS - BK S:t Erik
41 20 1060.3 46.75 Erika Rodin - Thomas Bjorkstrand 93303 9273 BK S:t Erik - Stockholms Dévas BK
42 14 1050.2 46.31 Elisabeth Nordling - Ann-Britt Carlén 11622 88227 BK S:t Erik
43 47 1050.0 46.30 Arvid Wikner - Johan Wahlberg 18492 23539 BK Everfresh - BK S:t Erik
44 26 1040.3 45.87 Kristin Nedlich - Linus Jorenbo 85109 92470 BK S:tErik
45 29 1039.6 45.84 Roger Eriksson - Erland Sommarskog 9021 1921 Gnesta BK - BK S:t Erik
46 50 1026.4 45.26 Annette Lindberg - Hubert Thorson 12158 78238 BK S:t Erik
47 13 1021.4 45.04 Lillemor Strindberg - Kerstin Strandberg 8806 9216 Arla BK - BK S:t Erik
48 21 1019.4 44.95 Anders Lindgren - Olle Wallin 13951 9246 BK S:t Erik - Tyreso BK
49 35 1014.1 44.72 Anders Johansson - Ann-Margret Johansson 10188 13810 BK S:t Erik
50 1 985.5 43.45 Sven Martensson - Ewa Eriksson 41916 80479 BK S:tErik
51 11 9843 4340 Gosta Ohlsén - Berith Ohlsén 9285 83354 Lidingd BK - BK S:t Erik
52 27 9457 41.70 Tuve Gustavsson - Lennart Kjellman 44820 90879 BK S:tErik
53 17 940.0 41.45 OlaWeinberg - Lars Nilsson 94278 43950 BK S:tErik
54 46 895.5 39.48 Kerstin Helleberg - Ulla Lanner 10190 84716 BK S:tErik
55 56 825.4 36.40 Olle Magnuson - Sigvard Carlefred 42493 45885 BK S:tErik
56 41 638.3 28.14 Bertil Lilliengren - Margit Brattberg 47910 84776 BK S:tErik
57 6 618.4 27.27 Mia Oman - Lennart Andersson 35093 34520 BK S:t Erik - Ruterklubben i Umed
1 4 D98432 2 410985 3 442
Nord vE Ost v K652 Syd v EKKn6
Ingen + KDKn109 NS ¢ Kn107 ov 463
29 #Kn10 +D8762
a7 & KKn 4 ED & Kn62 4103 « ED96
v7653 vD1094 vEDKn943 v108 v D543 v 9872
¢E654 ¢32 ¢E2 + D6543 ¢ KKn1072 ¢ D9%4
#ED107 #Kn8654 %843 «D96 #Kn9 #53
« E1065 4 K743 & KKn875
v KKn82 v7 v10
+ 87 ¢ K98 ¢ E85
*K32 #EK752 #EK104
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 56 44 N+1  ¢3 450 410 13.0(44 15 4vDV-2 &J 300 540 00| 3 56 6# N= a A 920 540 0.0
8 51 44 N+1  ¢3 450 410 13.0| 7 52 34 S= *8 140 51.0 3.0(28 31 3NN+3 ¥9 490 51.0 3.0
12 47 44 N+1  ¢3 450 410 13.0(18 41 24 N+1 8 140 51.0 3.0(44 15 3NN+3 ¥9 490 51.0 3.0
18 41 44 N+1 vQ 450 410 13.0(12 47 24 N= vT 110 480 6.0(37 22 3NN+2 v9 460 470 7.0
19 40 44 N+1  ¢3 450 41.0 13.0| 3 56 3v V-2 ] 100 430 11.0(54 5 3NN+2 v9 460 470 7.0
23 36 54 N= v3 450 410 13.0(33 26 2¢ O-2 v7 100 430 11.0| 4 55 3NS+1 2 430 38.0 16.0
25 34 44 N+1 3 450 410 13.0(46 13 4v V-2 L)) 100 43.0 11.0(17 42 3NN+1 9 430 38.0 16.0
28 31 44 N+1 9 450 41.0 13.0(54 5 4v V-2 ] 100 43.0 11.0(20 39 3NN+1 v7 430 38.0 16.0
33 26 44 N+1 3 450 410 130| 4 55 3¢ O-1 v7 50 33.0 21.0(33 26 3NS+1 *T 430 38.0 16.0
44 15 44 N+1  v6 450 410 13.0| 6 53 4v V-1 L)) 50 33.0 21.0(49 10 3NN+1 3 430 38.0 16.0
45 14 44 N+1  v9 450 410 13.0| 8 51 3¢ O-1 *A 50 33.0 21.0(50 9 3NN+1 ¥9 430 38.0 16.0
50 9 44 N+1 v9 450 410 13.0(17 42 3v V-1 ] 50 33.0 21.0|57 2 3NS+1 v6 430 38.0 16.0
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54 5 44 N+1 v9 450 41.0 13.0|43 16 4v V-1 *] 50 330 21.0| 7 52 5&S+1 & 420 28.0 26.0
57 2 44 N+1 3 450 41.0 13.0|45 14 3v V-1 LN 50 33.0 21.0(12 47 5&S+1 v4 420 28.0 26.0
4 55 44 N= *6 420 210 330(58 1 2NS-1 vA -100 26.0 28.0(18 41 5# S+1 aT 420 28.0 26.0
7 52 44 N= *7 420 210 33.0|11 48 2v V= *] -110 16.0 38.0|23 36 5# S= *T 400 22.0 32.0
21 38 44 N= *2 420 21.0 33.0(20 39 1lv V+1 aT -110 16.0 38.0|45 14 5# S= 2 400 22.0 32.0
37 22 44 N= *3 420 210 330|221 38 2v V= L) -110 16.0 38.0 (46 13 3NS= 2 400 22.0 32.0
46 13 44 N= v9 420 210 33.0(28 31 2v V= *] -110 16.0 38.0(43 16 3&# N+3 &5 170 17.0 37.0
49 10 44 N= 3 420 210 33.0(35 24 2v V= LN -110 16.0 38.0(58 1 34 S+3 v3 170 17.0 37.0
6 53 34 N+1 v9 170 140 40.0(37 22 2v V= L) -110 16.0 38.0( 6 53 2NN +1 v9 150 8.0 46.0
11 48 64 N-1 v7 -50 7.0 47.0|49 10 2v V= *] -110 16.0 38.0| 8 51 2# S+3 T 150 8.0 46.0
17 42 54 N-1 *4 -50 7.0 47.0|50 9 2v V= LN -110 16.0 38.0 |11 48 3# S +2 v4 150 8.0 46.0
20 39 54 N-1 LY -50 70 47.0|57 2 lvy V+1 aT -110 16.0 38.0(19 40 34 S+2 LN 150 8.0 46.0
27 32 54 N-1 *4 -50 7.0 47.0|25 34 2NO= *3 -120 6.0 48.0|21 38 34« S+2 T 150 8.0 46.0
35 24 54 N-1 *4 -50 7.0 47.0|19 40 2v V+1 *] -140 3.0 51.0|25 34 3&S+2 3 150 8.0 46.0
43 16 54 N-1 *2 -50 7.0 47.0|27 32 1y V+2 LN -140 3.0 51.0|35 24 34 N+2 ¢4 150 8.0 46.0
58 1 64aDN-2 &6 -300 0.0 54.0|23 36 3NO= &K -400 0.0 54.0(27 32 3« N+1 ¢4 130 0.0 54.0
- 29 248 - 29 248 - 29 24.8
4 494 5 « EKKN105 6 « EKKn32
Vast v D43 Nord vKn874 Ost v6
Alla ¢ KDKn63 NS + D83 ov + ED5
#3863 &6 &EDKnN2
2 D1065 & KKn732 4764 4932 4109 4754
vE952 v87 vE10 v D963 v 10984 vDKn5
¢E109 ¢2 + K92 + Kn654 + K98 + Kn107632
&EK #Kn10952 #KKn842 105 #8543 &7
«E8 «D8 « D86
v KKn106 v K52 v EK732
+ 8754 ¢+ E107 *4
D74 #ED973 »K1096
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 56 INV= + K 90 540 00|55 6 3NS+2 &J 660 540 00(34 27 7NDN= 3 1790 540 0.0
55 6 INV+2 * K -150 520 20| 7 54 3NS+1 *2 630 47.0 7.0|50 11 7NN= +J 1520 520 2.0
1 3 34V+2 + K -200 42.0 12.0(22 39 3NS+1 *2 630 47.0 7.0|12 49 74 N= «4 1510 42.0 12.0
4 57 24 V+3 +K -200 42,0 12.0|26 35 3NN+l &T 630 47.0 7.0|20 41 74 N= vQ 1510 42.0 12.0
8 53 24 V+3 v3 -200 42.0 12.0(38 23 3NS+1 »6 630 47.0 7.0|21 40 74 N= «5 1510 42.0 12.0
9 52 24 O+3 ¢4 -200 42.0 12.0(44 17 3NS+1 *2 630 47.0 7.0|24 37 74 N= +J 1510 42.0 12.0
20 41 24 V +3 v3 -200 42.0 12.0(45 16 3NS+1 &2 630 47.0 7.0|36 25 74 N= «7 1510 42.0 12.0
21 40 34 O+2 &A -200 420 120 1 3 3NS= vA 600 310 23.0(38 23 74 N= 3 1510 42.0 12.0
34 27 34V +2 + K -200 420 120| 8 53 3NS= 2 600 31.0 23.0(44 17 74 N= «4 1510 42.0 12.0
46 15 24 V +3 + K -200 420 120| 9 52 3NS= *4 600 310 23.0(45 16 74 N= 4 1510 42.0 12.0
50 11 3& V+2 +K -200 42.0 12.0(13 48 3NS= vA 600 310 23.0(58 2 74 N= +J 1510 42.0 12.0
7 54 44 V+1 + K -650 16.0 38.0|19 42 3NN= +3 600 310 23.0(19 42 74S= &4 1440 31.0 23.0
12 49 44 V+1 + K -650 16.0 38.0 (28 33 3NS= »2 600 310 23.0|51 10 7#S= 3 1440 31.0 23.0
13 48 44 V+1 + K -650 16.0 38.0(29 32 3NS= *7 600 31.0 23.0| 4 57 6NN+1 +J 1020 24.0 30.0
18 43 44 V+1 + K -650 16.0 38.0 (47 14 3NS= a7 600 310 230| 5 56 6NN +1 +3 1020 24.0 30.0
19 42 44 V+1 *+K -650 16.0 38.0(51 10 3NS= a7 600 310 23.0(22 39 6NN +1 +J 1020 24.0 30.0
22 39 44 V+1 + K -650 16.0 38.0(58 2 3NS= 2 600 31.0 23.0|26 35 6NN +1 +3 1020 24.0 30.0
24 37 44 O+1 #5 -650 16.0 38.0 4 57 3NS-1 2 -100 13.0 41.0|55 6 6NN+1 +3 1020 24.0 30.0
26 35 44 O+1 &3 -650 16.0 38.0| 5 56 44 N-1 &T -100 13.0 410( 7 54 64 N+1 ¢J 1010 14.0 40.0
28 33 44 V+1 + K -650 16.0 38.0|12 49 3NN-1 +5 -100 13.0 41.0(18 43 64 S+1 &7 1010 14.0 40.0
29 32 44 V+1 +Q -650 16.0 38.0(20 41 3NS-1 8 -100 13.0 41.0(28 33 64 N+1 &7 1010 14.0 40.0
36 25 44 V+1 + K -650 16.0 38.0|21 40 44 N-1 +5 -100 13.0 41.0(29 32 64 N+1 &2 1010 14.0 40.0
38 23 44 O+1 ¢5 -650 16.0 38.0(24 37 3NS-1 *2 -100 13.0 41.0(47 14 64 N+1 &7 1010 14.0 40.0
44 17 4e V +1 + K -650 16.0 38.0(34 27 3NS-1 2 -100 13.0 410| 1 3 64 S+l +8 940 7.0 47.0
45 16 44 O+1 vT -650 16.0 38.0|50 11 3NN-1 &T -100 13.0 41.0(46 15 6% S+1 aT 940 7.0 47.0
47 14 4e V +1 + K -650 16.0 38.0|18 43 44 S-2 a2 -200 2.0 52.0| 8 53 6#S= aT 920 3.0 51.0
51 10 44 O+1 ¢5 -650 16.0 38.0|36 25 3NN-2 +5 -200 2.0 52.0|13 48 6% S= 3 920 3.0 51.0
58 2 44 V+1l + K -650 16.0 38.0 (46 15 3NS-2 *2 -200 20 520| 9 52 7#S-1 3 -50 0.0 54.0
31 - 29.8 31 - 29.8 31 - 29.8
7 « 742 8 « ED53 9 « EKD
Syd v K984 Vast vKn3 Nord v32
Alla +D9 Ingen ¢+ E1063 ov ¢ EKn974
#5432 #K85 «D74
410986 &KKn3 s K4 98 « Kn9 41072
vED75 v6 v KD962 v 84 vKKn7  vD10965
¢ EKn7 ¢ K6532 2 + Kn985 + KD8 410632
*K6 #Kn1087 #Kn10942 #ED763 #EK852 #6
+« ED5 « Kn10762 486543
vKn1032 vE1075 vE84
¢ 1084 ¢+ KD74 +5
#ED9 »- #Kn1093
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 4 INO-4 v3 400 540 00(23 40 54DO-3 +Q 500 540 0.0(51 12 44 N= *3 420 540 0.0
56 7 3NV-3 vK 300 520 20| 9 54 44 N+2 v8 480 47.0 7.0|46 17 4y O-2 +5 200 520 2.0
5 1 3¢0-2 vJ] 200 48.0 6.0|19 44 44 S+2 vK 480 47.0 7.0| 2 4 24 N+2 &6 170 44.0 10.0
32 31 3NV-2 v8 200 48.0 6.0|20 43 44 S+2 vK 480 47.0 7.0| 5 1 24 N+2 &6 170 44.0 10.0
37 26 24 V-2 v8 200 48.0 6.0|32 31 44 S+2 *2 480 47.0 7.0|20 43 34 N+1 &6 170 44.0 10.0
22 41 1v S+1 &K 110 44.0 10.0|48 15 44 S+2 vK 480 47.0 7.0|21 42 24 N+2 &6 170 44.0 10.0
6 57 34 O-1 v2 100 39.0 15.0(51 12 44 S+2 *6 480 470 7.0(25 38 34 N+1 &3 170 44.0 10.0
13 50 INO-1 v3 100 39.0 150 2 4 44 N+1 a8 450 25,0 29.0(37 26 34 N+1 %6 170 44.0 10.0
14 49 INO-1 v] 100 390 150 5 1 44 N+1 2 450 25.0 29.0(47 16 34 N+1 %6 170 44.0 10.0
46 17 3NV -1 va 100 39.0 150| 8 55 44 N+1 v8 450 25.0 290 9 54 24 S+1 *A 140 25.0 29.0
10 53 INS= aT 90 340 20.0|10 53 44 N+1 v8 450 25.0 29.0(10 53 24 S+1 *A 140 25.0 29.0
19 44 14 O= vJ] -80 32.0 22.0|13 50 44 S+1 +3 450 25.0 29.0(13 50 24 S+1 *A 140 25.0 29.0
29 34 INS-1 aT -100 27.0 27.0|14 49 44 N+1 v8 450 25.0 29.0(14 49 34 N= *6 140 25.0 29.0
45 18 2v S-1 aT -100 27.0 27.0 (21 42 44 S+l *2 450 25,0 29.0(19 44 34 S= + K 140 25.0 29.0
52 11 2v N-1 aT -100 27.0 27.0(22 41 44 S+1 *2 450 25.0 29.0(22 41 34 N= *6 140 25.0 29.0
58 3 2vN-1 *] -100 27.0 27.0|25 38 44 S+1 2 450 25.0 29.0(23 40 24 S+1 LY 140 25.0 29.0
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9 54 24 O= v3 -110 20.0 34.0|27 36 44 N+1 A 450 25.0 29.0|32 31 34 S= A 140 25.0 29.0
25 38 2¢ O+1 +3 -110 20.0 34.0(29 34 44 N+1 v5 450 25.0 29.0|35 28 24 S+1 A 140 25.0 29.0
39 24 24 O= vJ -110 20.0 34.0(35 28 44 N+1 v8 450 25.0 29.0|45 18 34 N= *6 140 25.0 29.0
35 28 2NV= v8 -120 16.0 38.0(37 26 54 N= A 450 25.0 29.0|52 11 24 N+1 *6 140 25.0 29.0
20 43 3¢ O+1 ¢4 -130 13.0 41.0(39 24 44 N+1 v8 450 25.0 29.0|58 3 34 N= *6 140 25.0 29.0
27 36 1¢ O+3 vJ -130 13.0 41.0(46 17 44 S+1 *2 450 25.0 29.0|39 24 INS+1 »2 120 12.0 42.0
51 12 24 O +1 v8 -140 10.0 44.0(47 16 44 N+1 v8 450 25.0 29.0| 8 55 24 N= *6 110 10.0 44.0
21 42 24 V+2 v8 -170 8.0 46.0| 6 57 54DV-2 a2 300 8.0 46.0|27 36 44 N-1 *6 -50 5.0 49.0
8 55 2v S-2 T -200 40 50.0(52 11 24 N+3 v8 200 6.0 48.0|29 34 44 S-1 &A -50 5.0 49.0
47 16 2vDS-1 43 -200 40 50.0(45 18 54DV -1 &5 100 40 50.0(48 15 INN-1 v5 -50 5.0 49.0
48 15 2v S-2 aT -200 40 50.0(56 7 5¢ N-1 v8 -50 1.0 53.0|56 7 44 S-1 A -50 5.0 49.0
23 40 2vyDS-2 T -500 0.0 54.0(58 3 54 S-1 &J -50 1.0 53.0| 6 57 INN-2 v8 -100 0.0 54.0
- 33 273| - 33 273| - 33 27.3
10 & EKNn62 11 «D4 12 462
Ost v D652 Syd v 9843 Vast v EKn1092
Alla ¢- Ingen 97 NS 2
#EK876 #D9862 #KKn732
4 K94 4 D8 s E7 & KKn85 4 Knl075 4K8
v K84 v Kn1093 vKnl1065 vED v K74 v D865
+D108432 ¢ KKn97 4+ Kn10432 ¢ EKD85 ¢ K9875 ¢ DKn43
&3 D105 &E5 *K7 &9 D104
410753 109632 « ED943
vE7 v K72 v3
¢ E65 +6 + E106
£Kn942 #Kn1043 £#E865
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
24 41 44 S+1 *3 650 520 20|11 54 7¢ O-1 aT 50 53.0 10|36 29 44 S+1 #9 650 54.0 0.0
38 27 44 S+1 &3 650 520 20|53 12 7¢ V-1 +9 50 530 10| 7 1 5#S+1 v4 620 51.0 3.0
48 17 44 S+1 &3 650 520 20| 7 1 56 O+1 T -420 500 4.0(28 37 44 S= 29 620 51.0 3.0
7 1 464 N= vJ 620 46.0 8.0|10 55 3NO+3 &T -490 450 9.0 3 5 5&#N= +Q 600 46.0 8.0
10 55 44 N= vJ 620 46.0 8.0|15 50 5NO+1 &2 490 450 9.0 9 56 5& N-= +Q 600 46.0 8.0
58 4 44 S= &3 620 46.0 8.0(38 27 3INO+3 &J -490 450 9.0|57 8 5#S-= +5 600 46.0 8.0
11 54 24 S+3 &3 200 42.0 12.0|47 18 3NV +3 4Q 490 450 9.0(10 55 2NDO-2 42 300 42.0 12.0
46 19 34 S+1 +3 170 40.0 14.0|20 45 64 O= +5 -920 35.0 19.0(26 39 2v N+2 v6 170 40.0 14.0
3 5 34S= &3 140 33.0 21.0(28 37 64 O= &J -920 35.0 19.0(31 34 3& N+2 *2 150 35.0 19.0
6 2 24 N+1 vJ 140 33.0 21.0|36 29 6¢ O= aT -920 35.0 19.0(40 25 3& S +2 aJ 150 35.0 19.0
15 50 34 S= &3 140 33.0 21.0|46 19 6¢ V= v9 -920 35.0 19.0(49 16 34 S +2 &9 150 35.0 19.0
33 32 34 S= +3 140 33.0 21.0(48 17 64 V= .7 -920 35.0 19.0(52 13 3& N +2 +Q 150 35.0 19.0
53 12 24 S+1 *3 140 330 21.0(52 13 64 O= &8 -920 350 19.0( 6 2 24 S+1 +5 140 24.0 30.0
57 8 24 S+1 &3 140 330 210 6 2 64 O+1 v2 -940 28.0 26.0(11 54 24 S+1 +5 140 24.0 30.0
40 25 3& N +1 vJ 130 26.0 280 3 5 6NO= a2 -990 13.0 41.0(22 43 2y N+1 +Q 140 24.0 30.0
28 37 4¢ V-1 A 100 240 300| 9 56 6NO= aT -990 13.0 41.0(24 41 2v N+1 *+Q 140 24.0 30.0
9 56 44 N-1 vJ -100 13.0 41.0|14 51 6NO= &J -990 13.0 41.0(38 27 2v S+1 &9 140 24.0 30.0
14 51 44 S-1 &3 -100 13.0 41.0|21 44 6NO= &J -990 13.0 41.0(47 18 2v N+1 +Q 140 24.0 30.0
20 45 44 S-1 &3 -100 13.0 41.0|22 43 6NO= &3 -990 13.0 41.0(53 12 24 S+1 +5 140 24.0 30.0
21 44 44 S-1 &3 -100 13.0 41.0|23 42 6NO= &J -990 13.0 41.0(15 50 3& N +1 *4 130 15.0 39.0
26 39 44 S-1 &3 -100 13.0 41.0|24 41 6NO= a2 -990 13.0 41.0(48 17 3 N+1 +Q 130 15.0 39.0
31 34 44 S-1 &3 -100 13.0 41.0|26 39 6NO= 46 -990 13.0 41.0(33 32 2NS= +5 120 12.0 42.0
36 29 44 S-1 &3 -100 13.0 41.0|31 34 6NO= &J -990 13.0 41.0(20 45 2v N= &4 110 9.0 45.0
47 18 44 N-1 vJ -100 13.0 41.0|33 32 6NO= aT -990 13.0 41.0(23 42 2v S= &9 110 9.0 45.0
49 16 44 N-1 +9 -100 13.0 41.0|40 25 6NO= 43 -990 13.0 41.0(14 51 5#S-1 +5 -100 4.0 50.0
52 13 44 N-1 &3 -100 13.0 41.0|49 16 6NO= aT -990 13.0 41.0(46 19 3#S-1 +6 -100 4.0 50.0
23 42 3NS-2 +3 -200 2.0 52.0|57 8 B6NO= a2 -990 13.0 41.0(58 4 3NS-1 .7 -100 4.0 50.0
22 43 64 S-3 &3 -300 0.0 540(58 4 6NO= aT -990 13.0 41.0(21 44 3NDN-1 &K -200 0.0 54.0
- 35 241 - 35 241 - 35 241
13 4 K2 14 106 15 4102
Nord vKn4 Ost v E105 Syd v Kn72
Alla ¢ KKn Ingen + KD62 NS + D95
#DKn108732 &#E852 £KD986
48653 4 ED1097 4 EKDKN8732 44 49864 «KD
v7 v D103 v7 v DKn82 vEK43 v 10965
+ ED1076 ¢ 853 +54 + Kn1093 ¢ EB62 ¢ Knl073
#K96 &E5 D10 #KKn93 &Kn #743
« Kn4d 495 « EKN753
v EK98652 v K9643 vD8
4942 + E87 + K4
&4 &764 &E1052
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
50 17 44 O-2 vA 200 540 00|32 35 54DV-2 +¢K 300 540 0.0|25 42 24DS+1 v2 380 54.0 0.0
47 20 3# N= *A 110 520 20| 4 6 44DV-1 vA 100 520 20|10 57 1a4 S+2 vA 140 50.0 4.0
23 44 44 O-1 vK 100 490 50| 1 9 4eV-1l +K 50 29.0 25.0|47 20 24 S+1 &J 140 50.0 4.0
58 5 54 O-1 vA 100 490 50| 7 3 44 V-1 +K 50 29.0 25.0|50 17 24 S+1 &J 140 50.0 4.0
4 6 4v S-1 +6 -100 43.0 110 8 2 44 V-1 *+K 50 290 250 4 6 INS+1 v3 120 450 9.0
8 2 3vS-1 43 -100 43.0 11.0(10 57 44 V-1 vA 50 29.0 25.0|53 14 INN+1 vT 120 450 9.0
21 46 4v S-1 48 -100 43.0 11.0(11 56 44 V-1 +K 50 29.0 250 8 2 2#S+1 vA 110 28.0 26.0
49 18 3v S-1 a5 -100 43.0 11.0(12 55 44 V-1 *+K 50 29.0 25.0|11 56 3% S= vA 110 28.0 26.0
12 55 34 O= vA -140 37.0 17.0(15 52 44 V-1 aT 50 29.0 250|112 55 2# S +1 &J 110 28.0 26.0
22 45 34 O= vA -140 37.0 17.0(16 51 44 V-1 +K 50 29.0 25.0|16 51 3« S= vA 110 28.0 26.0
10 57 4v S-2 vQ -200 32.0 22.0(22 45 44 V-1 *+K 50 29.0 25.0|21 46 2# S +1 vA 110 28.0 26.0
15 52 4v S-2 48 -200 32.0 22.0(23 44 44 V-1 +Q 50 29.0 25.0|23 44 34 S= vA 110 28.0 26.0
29 38 34 N-2 *4 -200 32.0 22.0(24 43 44 V-1 +K 50 29.0 25.0|24 43 2&# N+1 *J 110 28.0 26.0
1 9 4vS-3 a5 -300 28.0 26.0(25 42 44 V-1 *+K 50 29.0 25.0|27 40 3# N= v3 110 28.0 26.0
16 51 54DN-2 &A -500 26.0 28.0 (27 40 44 V-1 +6 50 29.0 25.0|29 38 14 S+1 &J 110 28.0 26.0
11 56 44 O= vA -620 19.0 35.0(29 38 44 V-1 +Q 50 29.0 25.0|34 33 24 S= &J 110 28.0 26.0
24 43 44 O = vA -620 19.0 35.0|36 31 44 V-1 *+K 50 29.0 25.0|36 31 2#S+1 vA 110 28.0 26.0
25 42 44 O= vA -620 19.0 35.0(39 28 44 O-1 a5 50 29.0 250|139 28 24 S+1 &J 110 28.0 26.0
32 35 44 O= vA -620 19.0 35.0(41 26 44 V-1 +K 50 29.0 25.0|41 26 2# S +1 vA 110 28.0 26.0
39 28 44 O= vK -620 19.0 35.0(47 20 44 V-1 *+K 50 29.0 25.0|149 18 24 S= &J 110 28.0 26.0
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54 13 44 O = vK -620 19.0 35.0|48 19 44 V-1 aT 50 29.0 25.0(54 13 2& S +1 vA 110 28.0 26.0
36 31 44 O+1 vA -650 12.0 42.0|49 18 44 V-1 46 50 290 250 7 3 3v0O-2 *5 100 12.0 42.0
34 33 34aDO= &5 -730 10.0 44.0|50 17 44 V-1 + K 50 29.0 25.0(15 52 34 S-1 vA -100 7.0 47.0
48 19 44DO= vA -790 8.0 46.0|54 13 44 O-1 *7 50 29.0 25.0(22 45 44 S-1 vA -100 7.0 47.0
41 26 44DN-3 43 -800 5.0 49.0|34 33 44 V= + K -420 40 50.0(32 35 44 S-1 vA -100 7.0 47.0
53 14 5vDS-3 v7 -800 5.0 49.0|53 14 44 V= vA -420 40 50048 19 34 S-1 vA -100 7.0 47.0
7 3 5¢DS-4 &5 -1100 10 53.0(58 5 44 V= 46 -420 40 500 1 9 2v0O+1 +4 -140 1.0 53.0
27 40 5vDS-4 42 -1100 1.0 53.0(21 46 5¢DS-3 &A -500 0.0 54058 5 3vO= *A -140 1.0 53.0
37 - 28.2 37 - 28.2 37 - 28.2
16 # K10763 17 « EKKNn642 18 « K109742
Vast v 97 Nord vD Ost v EK
ov ¢+ D72 Ingen ¢ 643 NS +83
#E103 #Kn109 #852
454 D982 475 #1093 4DKn6 4853
vEKn85 v42 vK5 v EKn982 v1075 v D8643
¢+ E8 + KKn654 ¢E982 ¢ D107 ¢ EKn2 ¢105
#KKn876 #95 #EK874 #63 210976 #KKn3
4 EKn «D8 +E
vKD1063 v 107643 vKn92
+ 1093 ¢ KKn5 + KD9764
&D42 &D52 &ED4
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
58 6 INDV-3 43 800 540 0.0|23 46 24 N+1 T 140 530 10(23 46 3NS+2 &T 660 540 0.0
12 57 2v V-4 v7 400 520 20|28 41 24 N+1 v2 140 530 10| 9 3 44 N+l v3 650 50.0 4.0
9 3 3¢0-2 vK 200 490 50| 5 7 24 N= *6 110 48.0 6.0|22 47 44 N+1 v3 650 50.0 4.0
16 53 3&#DV-1 ¢9 200 49.0 5.0(|49 20 24 N= *6 110 48.0 6.0|55 14 44 N+1 v3 650 50.0 4.0
42 27 24 N+1  ¢K 140 46.0 8.0|58 6 24 N= v8 110 48.0 6.0 2 10 3NN+1 &T 630 44.0 10.0
13 56 2v S= *A 110 42.0 12.0|13 56 3y O-2 aT 100 39.0 150(28 41 3NS+1 vT 630 44.0 10.0
28 41 2v S= *A 110 42.0 12.0|16 53 3 V-2 s A 100 39.0 150(58 6 3NS+1 46 630 44.0 10.0
54 15 2v S= ¢A 110 420 12.0(25 44 4vDO-1 «Q 100 39.0 15.0|33 36 44 N= v3 620 37.0 17.0
5 7 2vS-1 43 -50 32.0 22.0|38 31 4¢ O-2 2 Q 100 39.0 150(35 34 44 N= v3 620 37.0 17.0
8 4 2vS-1 a5 -50 32.0 22.0|42 27 3&V-2 s A 100 39.0 15.0(40 29 44 N= *T 620 37.0 17.0
11 1 2vS-1 *A -50 32.0 22.0|54 15 4#DV-1 vQ 100 39.0 15.0(42 27 44 N= *4 620 37.0 17.0
32 37 24 N-1 a2 -50 32.0 22.0|17 52 4v O-1 2 Q 50 290 250 8 4 3NS= *6 600 26.0 28.0
35 34 2vS-1 a5 -50 32.0 22.0|26 43 3 V-1 s A 50 29.0 25.0(17 52 3NS= &T 600 26.0 28.0
48 21 24 N-1 *9 -50 32.0 22.0(|33 36 4v O-1 £Ye) 50 29.0 25.0|24 45 3NS= &2 600 26.0 28.0
50 19 24 N-1 *9 -50 32.0 22.0|40 29 2NO-1 2 Q 50 29.0 250126 43 3NS= *2 600 26.0 28.0
55 14 2¢ O= s A 90 240 30011 1 24S-1 *A -50 20.0 34.0|38 31 3NS= &T 600 26.0 28.0
2 10 2vS-2 a5 -100 12.0 42.0|12 57 24 N-1 *6 -50 20.0 34.0{48 21 3NS= &T 600 26.0 28.0
22 A7 24 N-2 v4 -100 12.0 42.0|22 47 24 N-1 &A -50 20.0 34.0{49 20 3NS= &T 600 26.0 28.0
23 46 2v S-2 a4 -100 12.0 42.0|50 19 24 N-1 *6 -50 20.0 34.0|32 37 34 N+2 v2 200 17.0 37.0
24 45 1INS-2 *6 -100 12.0 42.0|55 14 34 N-1 *6 -50 20.0 34.0|51 18 24 N+3 v3 200 17.0 37.0
25 44 24 N-2 v6 -100 12.0 420| 8 4 34 N-2 »6 -100 13.0 41.0(25 44 2NS+1 &T 150 14.0 40.0
26 43 2v S-2 a5 -100 12.0 420| 9 3 34 N-2 *6 -100 13.0 41011 1 3¢ S+1 &T 130 11.0 43.0
33 36 24 N-2 v4 -100 12.0 42.0| 2 10 3#V= &J -110 8.0 46.0|13 56 3# S +1 &T 130 11.0 43.0
38 31 24 N-2 *9 -100 12.0 42,032 37 3¢ O= v3 -110 8.0 46.0| 5 7 3NN-1 v3 -100 5.0 49.0
40 29 24 N-2 *9 -100 12.0 42.0(35 34 2¢ V+1 aA -110 8.0 46.0|12 57 3NN-1 v4 -100 5.0 49.0
49 20 2v S-2 *A -100 12.0 42.0(48 21 3v O= 4 Q -140 40 50.0|16 53 3NN-1 v4 -100 5.0 49.0
51 18 2v S-2 *6 -100 12.0 42.0|24 45 44DN-2 %6 -300 2.0 52.0|54 15 3NN-1 v3 -100 5.0 49.0
17 52 3v S-3 a5 -150 0.0 54.0|51 18 3vDO= 4Q -530 0.0 54.0(50 19 3NS-2 *7 -200 0.0 54.0
- 39 284 - 39 284 - 39 28.4
19 10762 20 # 86 21 103
Syd v94 Vast v 1097 Nord v EKn53
(6)) ¢43 Alla + EK10865 NS ¢ E984
#EDKn87 #Kn8 #ED10
443  EDKn95 « E43 « KDKn75 «KKn86 #4E9
vE8652 v7 v 52 vE63 vK109 874
4+ K1098 ¢ EDKn5 ¢+ D2 + Kn7 ¢ 103 + KDKn72
*42 *K63 #EKD974 #652 #KKn64 #953
4 K8 1092 « D7542
v KDKn103 v KDKn84 v D62
¢ 762 4943 465
#1095 #103 *872
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
36 35 3BNDV-2 #J 500 540 00|31 40 3vS-1 &A -100 540 0.0(24 47 3¢DO-2 v2 300 540 0.0
25 46 3NO-2 vK 200 51.0 3.0(25 46 3&V+2 *A -150 520 20|12 2 24 N= +K 110 49.0 5.0
58 7 3NV-2 v9 200 51.0 30| 6 8 44 0+1 ¢4 -650 450 9.0|17 54 24 N= + K 110 49.0 5.0
9 5 3NV-1 LN 100 420 120 9 5 44 O+1 ¢3 -650 450 9.0|31 40 24 N= + K 110 49.0 5.0
26 45 5¢ O-1 vK 100 42.0 12.0|12 2 44 V+1 *A -650 450 9.0|51 20 24 N= +K 110 49.0 5.0
34 37 44 O-1 vK 100 42.0 12.0(23 48 44 V+1 + K -650 450 9.0|39 32 INN= + K 90 43.0 11.0
39 32 44 O-1 vK 100 42.0 12.0|29 42 44 V+1 +K -650 450 9.0|50 21 INN= + K 90 43.0 11.0
43 28 5¢ V-1 *A 100 42.0 12.0|55 16 44 V+1 +K -650 450 9.0(14 57 3¢ O-1 v2 50 39.0 15.0
52 19 44 O-1 vK 100 420 120| 3 11 44 O+2 ¢K -680 22.0 32.0(27 44 3¢ O-1 v5 50 39.0 15.0
56 15 3NO-1 vK 100 42.0 12.0|10 4 44 O+2 ¢K -680 22.0 32.0| 3 11 24 N-1 + K -100 27.0 27.0
3 11 2¢vDS-1 44 -100 33.0 21.0(13 1 44 O+2 42 -680 22.0 32013 1 24S-1 vT -100 27.0 27.0
55 16 2vDS-1 44 -100 33.0 21.0|14 57 44 O+2 v9 -680 22.0 32.0|23 48 INN-1 + K -100 27.0 27.0
6 8 26 0+2 ¢T -130 27.0 27.0(17 54 44 O+2 ¢2 -680 22.0 32.0|25 46 24 N-1 + K -100 27.0 27.0
13 1 3¢ V+1 *4 -130 27.0 27.0(18 53 44 O+2 vK -680 22.0 32.0|29 42 24 N-1 +K -100 27.0 27.0
17 54 3¢ O+1 vK -130 27.0 27.0|24 47 44 O+2 vK -680 22.0 32.0|34 37 24 N-1 + K -100 27.0 27.0
50 21 3¢ O+1 &T -130 27.0 27.0(26 45 44 O+2 vK -680 22.0 32.0|36 35 24 S-1 T -100 27.0 27.0
10 4 340= vK -140 21.0 33.0(33 38 44 O+2 vK -680 22.0 32.0|43 28 24 N-1 +K -100 27.0 27.0
18 53 24 O+1 vK -140 21.0 33.0|34 37 44 O+2 v¥K -680 22.0 32.0|49 22 24 S-1 *T -100 27.0 27.0
49 22 3¢ O+2 vK -150 18.0 36.0(36 35 44 O+2 vK -680 22.0 32.0|52 19 24 N-1 + K -100 27.0 27.0
23 48 2vDS-2 44 -300 15.0 39.0(43 28 44 O+2 vK -680 22.0 320 9 5 3¢ 0= a2 -110 16.0 38.0
31 40 2vDS-2 44 -300 15.0 39.0|49 22 44 O+2 v¥K -680 22.0 320|110 4 2NO= aT -120 14.0 40.0
12 2 2vDS-3 44 -500 8.0 46.0|50 21 44 O+2 ¢K -680 22.0 320 6 8 2NV+1 *4 -150 12.0 42.0
24 47 3vDS-3 44 -500 8.0 46.0|51 20 44 O+2 ¢K -680 22.0 32.0|18 53 24 N-2 +J -200 6.0 48.0
27 44 2vDS-3 43 -500 8.0 46.0|52 19 44 O+2 ¢K -680 22.0 32.0|26 45 24 N-2 + K -200 6.0 48.0
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29 42 2vDS-3 44 -500 8.0 46.0|58 7 44 O+2 ¢K -680 22.0 32.0|33 38 24 N-2 + K -200 6.0 48.0
33 38 2¢vDS-3 44 -500 8.0 46.0|27 44 3NO+3 ¢K -690 40 50.0|55 16 24 N-2 + K -200 6.0 48.0
51 20 5¢ O= vK -600 2.0 52.0|39 32 3NV +4 +6 -720 10 530(56 15 1¢DN-1 &A -200 6.0 48.0
14 57 3vDS-4 44 -800 0.0 54.0(56 15 3NV +4 +6 -720 10 53.0(58 7 INDN-2 ¢K -500 0.0 54.0
41 - 15.2 41 - 15.2 41 - 15.2
22 & K8652 23 &« KKn64 24 #7543
Ost v 1085 Syd v72 Vast v53
ov + 104 Alla +9 Ingen + K4
*ED8 #DKn9862 #E10975
973 & DKn4 210753 «ED9 « KD » Kn10862
v- v EK972 vKD v E86 vDKn1084 ¢72
+ED832 ¢ Kn6 4432 + EKKn87 ¢ 952 + E106
#109652 #K73 #K1043 #E7 #Kn83 *642
«E10 482 «E9
v DKn643 v Kn109543 v EK96
¢ K975 + D1065 ¢ DKn873
&Kn4 &5 «KD
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 6 2¢vDO-4 «J 1100 540 00|35 38 6¢ V-1 vJ] 100 530 10| 7 9 3NS+2 vQ 460 520 20
25 48 1INV-2 43 200 477 6.3|44 29 6NV -1 46 100 530 1.0(28 45 3NS+2 vQ 460 520 2.0
27 46 2v O-2 s A 200 477 63| 7 9 3NO= vJ -600 46.0 8.0|32 41 3NS+2 vQ 460 520 20
32 41 INV-2 a2 200 477 63|15 1 3NV= *Q -600 46.0 8.0(18 55 3NS+1 vQ 430 470 7.0
44 29 34 0O -2 LY 200 477 6.3|27 46 3NO= vJ] -600 46.0 8.0(58 8 3NS+1 vQ 430 47.0 7.0
52 21 INO-2 a5 200 477 6.3[(56 17 3NV = *J -600 46.0 80| 4 12 3NN= v7 400 27.0 270
18 55 INV-1 a2 100 36.3 17.7(57 16 3NO= vJ] -600 46.0 80|10 6 3NS= v8 400 27.0 27.0
34 39 3#V-1 *T 100 36.3 17.7(10 6 3NO+1 7 -630 32.0 22.0|11 5 3NN= vQ 400 27.0 27.0
50 23 INV-1 a2 100 36.3 17.7(24 49 3NO+1 &5 -630 32.0 22.0|13 3 3NS= vQ 400 27.0 270
51 22 1INV-1 a2 100 36.3 17.7(32 41 3NO+1 vJ -630 32.0 220(14 2 3NS= vQ 400 27.0 27.0
53 20 INV-1 a2 100 36.3 17.7(40 33 3NO+1 vJ -630 32.0 22015 1 3NS= vQ 400 27.0 27.0
57 16 INV-1 a5 100 36.3 17.7 (42 31 3NV +1 *Q -630 32.0 22.0|25 48 3NS= vQ 400 27.0 270
13 3 INN= a2 90 28.0 26.0(51 22 3NO+1 «T -630 32.0 22.0(27 46 3NS= vQ 400 27.0 27.0
37 36 INS= *5 90 28.0 26.0(52 21 3BNO+1 vJ -630 32.0 22.0(34 39 3NS= vQ 400 27.0 27.0
14 2 3vS-1 &T -50 21.8 32253 20 BNO+1 vJ -630 32.0 22.0|35 38 3NS= vQ 400 27.0 270
28 45 2v S-1 *2 -50 218 32258 8 3NO+1 &5 -630 32.0 22.0(37 36 3NS= vQ 400 27.0 27.0
35 38 INS-1 *2 -50 21.8 322| 4 12 3NV +2 *6 -660 12.0 42.0(40 33 3NS= vQ 400 27.0 27.0
58 8 34 S-1 2 50 21.8 32211 5 3NO+2 &5 -660 12.0 42.0|42 31 3NS= vQ 400 27.0 270
7 9 INV= a2 90 146 39413 3 3NO+2 &5 -660 12.0 42.0|44 29 3NN= vJ] 400 27.0 27.0
11 5 INO= *7 90 146 39414 2 4NV +1 *6 -660 12.0 42.0(51 22 3NS= vQ 400 27.0 27.0
40 33 2¢ V= v5 90 146 39418 55 3NO+2 8 -660 12.0 42.0|52 21 3NN= vQ 400 27.0 270
19 54 3& V= v5 -110 9.4 446|19 54 4NV +1 46 -660 12.0 42.0(53 20 3NS= vQ 400 27.0 27.0
56 17 24 O= *] -110 9.4 446|128 45 3NO+2 vJ -660 12.0 42.0|56 17 3NN= ] 400 27.0 27.0
4 12 3&V+1L T -130 5.2 48.8|34 39 3NV +2 v7 -660 12.0 42.0|47 26 INS+2 vQ 150 8.0 46.0
42 31 3#0+1 vQ -130 5.2 48.8|37 36 3NV +2 46 -660 12.0 42.0|19 54 3¢ S= & K 110 5.0 49.0
15 1 34 N-3 vA -150 11 529(47 26 3BNO+2 42 -660 12.0 42.0(50 23 2¢ S+1 vJ] 110 5.0 49.0
24 49 3v N-3 +Q -150 1.1 529(50 23 3NO+2 48 -660 12.0 42.0|57 16 3NS-1 oK -50 2.0 52.0
- 43 27.0(25 48 3#DN-4 +A -1100 0.0 54.0|24 49 64 S-2 & K -100 0.0 54.0
47 26 A+/A- 324 216| - 43 27.0( - 43 27.0
25 @- 26 + E86 27 « E876
Nord v Kn62 Ost v Kn95 Syd vE108
ov ¢ 10754 Alla + 10742 Ingen 496
#EKDKnN43 #EKn10 *EK96
« Kn1095 & K87632 & KKn74 49532 D53 « Kn1094
v EK84 v53 v42 v EK107 vKKn643 v 97
¢ EDKn3 ¢ K6 4963 4 DKn ¢ KKn7 + ED432
&5 #972 D864 #K32 *84 D3
« ED4 « D10 & K2
vD1097 v D863 v D52
4982 ¢ EK85 41085
#1086 #975 #Kn10752
Par  Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
43 32 3NS+1 vA 430 540 00| 8 10 INO-2 ¢ A 200 51.0 3.0| 5 13 INN+2 & 150 490 5.0
19 56 3v V-3 &A 300 520 20(12 6 24 V-2 *4 200 510 30| 8 10 2NV-3 &A 150 49.0 5.0
38 37 54DO-1 6 200 500 40(14 4 INO-2 *A 200 510 3.0(15 3 INS+2 v3 150 49.0 5.0
12 6 3« N+1 #4 130 480 6.0(25 50 14 0O-2 ¢ A 200 51.0 3.0(19 56 INN+2 46 150 490 5.0
25 50 3NS-1 ] -50 46.0 8.0|31 44 2NN= *2 120 46.0 8.0|25 50 2v V-3 &A 150 49.0 5.0
29 46 44 N-2 a4 -100 42.0 12.0|38 37 3¢ S= +3 110 44.0 10.0|31 44 INN+2 & 150 49.0 5.0
31 44 54DN-1 45 -100 42.0 120|11 7 24 O-1 ¢ A 100 39.0 150(12 6 INN+1 ¢4 120 35.0 19.0
35 40 44 N-2 v5 -100 42.0 12.0(19 56 INV-1 46 100 39.0 150(16 2 INN+1 4 120 35.0 19.0
15 3 4NS-3 vA -150 37.0 17.0|36 39 INO-1 v6 100 39.0 15.0(20 55 INN+1 &3 120 35.0 19.0
28 47 44 N-3 v5 -150 37.0 17.0|53 22 1#0O-1 ¢ A 100 39.0 15.0(27 48 INN+1 43 120 35.0 19.0
117 34 O+1 v9 -170  30.0 24.0| 1 17 24 V= v5 -110 21.0 33.0(28 47 INN+1 ¢2 120 35.0 19.0
16 2 34 O+1 &6 -170 30.0 24.0| 5 13 24 V= 46 -110 21.0 33.0|29 46 INN+1 46 120 35.0 19.0
26 49 34 O+1 &6 -170 30.0 24.0|15 3 24 V= 46 -110 21.0 33.0|43 32 INN+1 & 120 35.0 19.0
52 23 34 O+1 &6 -170 30.0 24.0|16 2 24 V= 46 -110 21.0 33.0|57 18 INN+1 ¢2 120 35.0 19.0
53 22 34 O+1 &T -170  30.0 24.0|26 49 24 V= v5 -110 21.0 33.0| 1 17 3¢ O-2 a2 100 24.0 30.0
14 4 44DN-3 v5 -500 24.0 30.0|27 48 24 V= *4 -110 21.0 33.0|11 7 24 O-2 *A 100 24.0 30.0
5 13 44 O= vT -620 18.0 36.0|28 47 24 O= *A -110 21.0 33.0|51 24 2v O-2 & K 100 24.0 30.0
27 48 44 O= *6 -620 18.0 36.0|29 46 24 V= a5 -110 21.0 33.0|35 40 INN= ] 90 19.0 35.0
41 34 44 O= vQ -620 18.0 36.0|43 32 24 V= +4 -110 21.0 33.0|38 37 INN= a] 90 19.0 35.0
57 18 44 O= *6 -620 18.0 36.0|51 24 24 V= *4 -110 21.0 33.0(14 4 2¢ O-1 & K 50 13.0 41.0
58 9 44 O= &T -620 18.0 36.0|52 23 24 O= *4 -110 21.0 33.0(52 23 2¢ O-1 *2 50 13.0 41.0
8 10 44DO= &6 -790 9.0 45.0|54 21 24 V= 46 -110 21.0 33.0|53 22 2¢ O-1 oK 50 13.0 41.0
20 55 44DO= &8 -790 9.0 45.0|57 18 24 V= *4 -110 21.0 33.0(58 9 3¢ O-1 +5 50 13.0 41.0
36 39 44DO= &5 -790 9.0 45.0|58 9 24 V= 46 -110 21.0 33.0|36 39 24 N-2 v9 -100 7.0 47.0
51 24 44DO= &6 -790 9.0 45.0{20 55 24 V+1 46 -140 4.0 50.0|54 21 INN-2 2 -100 7.0 47.0
11 7 54DN-4 v6 -800 2.0 52.0|33 42 24 O+1 +¢A -140 40 50.0|26 49 2v V= &A -110 4.0 50.0
33 42 54DN-4 +¢K -800 2.0 52.0|35 40 24 V+1 46 -140 4.0 50.0|33 42 2v V+1 #A -140 1.0 53.0
54 21 54DN-4 ¢K -800 2.0 52.0|41 34 24 V+2 & -170 0.0 54.0|41 34 24 O+1 #J -140 1.0 53.0
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45 - 27.4 45 - 27.4 45 - 27.4
28 « EK97 29 & D42 30 a42
Vast vK4 Nord vE62 Ost v D93
NS ¢ KKn Alla + K5 Ingen +92
#E10974 &#E8765 #E109643
@- & DKn108532 4K53 410876 & Kn7 & K10953
vE10963 vD872 vD84 vK107 v K105 v EKn74
¢ 8742 +D 48632 ¢ DKn974 + EKD8763 ¢ 105
#D865 &3 &#K32 &Kn «D »82
464 « EKN9 « ED86
v Kn5 v Kn953 v 862
¢ E109653 ¢+ E10 ¢+ Kn4
&KKn2 £D1094 £KKn75
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
29 48 6¢ S+1 +4 1390 540 0.0|28 49 3NN +2 +Q 660 540 00| 2 18 3NV -4 &4 200 51.0 3.0
58 10 6vyDV-4 +K 800 520 20| 1 19 3NS+1 +3 630 43.0 11.0(27 50 3NV-4 &4 200 51.0 3.0
32 45 3NN +4 4Q 720 480 6.0 2 18 3NN+1 +Q 630 43.0 11.0(29 48 3NV-4 &5 200 51.0 3.0
36 41 3NN +4 4Q 720 480 6.0(13 7 3NN+1 +Q 630 43.0 11.0(32 45 3NV -4 *6 200 51.0 3.0
42 35 3NN +4 4Q 720 48.0 6.0(27 50 3NN +1 +Q 630 43.0 11.0(15 5 3NV-2 &3 100 42.0 12.0
2 18 3NN +3 4Q 690 41.0 13.0|32 45 3NN+1 *4 630 43.0 11.0|17 3 3NV-2 a2 100 42.0 12.0
9 11 3NN+3 &Q 690 41.0 13.0(34 43 3NN+1 *2 630 43.0 11.0|34 43 4v O-2 &7 100 42.0 12.0
20 57 3NN +3 4Q 690 41.0 13.0(36 41 3NN+1 +Q 630 43.0 11.0(46 31 44 O-2 *J 100 42.0 12.0
26 51 3NN +3 4Q 690 41.0 13.0|44 33 3NS+1 *2 630 43.0 11.0|53 24 3NV-2 &3 100 42.0 12.0
1 19 3NS+2 &Q 660 35.0 19.0|54 23 3NN +1 +Q 630 43.0 11.0|55 22 44 O-1 *J 50 36.0 18.0
15 5 3NN+2 4Q 660 35.0 19.0|55 22 3NN +1 +Q 630 43.0 11.0(37 40 44 S-2 *A -100 33.0 21.0
21 56 5¢ S+2 *2 640 31.0 23.0|21 56 4v S= *2 620 320 22.0|44 33 44 S-2 A -100 33.0 21.0
27 50 5¢ S+2 *6 640 31.0 23.0|16 4 3NS= *2 600 28.0 26.0| 9 11 3¢ V+1 a4 -130 28.0 26.0
16 4 3NN+1 4Q 630 27.0 27.0|39 38 3NN= 48 600 28.0 26.0|28 49 3¢ V+1 *2 -130 28.0 26.0
17 3 3NN+1 4Q 630 27.0 27042 35 3NS= +3 600 28.0 26.0|58 10 4¢ V= A -130 28.0 26.0
55 22 5¢ S+1 vA 620 240 30.0(12 8 24DV-2 a2 500 240 30.0( 1 19 4e¢ V+1 A -150 17.0 37.0
28 49 5¢ S= vA 600 21.0 33.0|52 25 2NN= +Q 120 220 32012 8 3¢ V+2 a4 -150 17.0 37.0
53 24 5& N= 4Q 600 21.0 330 6 14 2# N+1 +Q 110 20.0 34016 4 3¢ V+2 v3 -150 17.0 37.0
34 43 44D O -3 #2 500 16.0 38.0|15 5 3NS-1 +6 -100 13.0 41.0|21 56 4¢ V+1 +9 -150 17.0 37.0
37 40 4vDV-3 #A 500 16.0 38.0|26 51 3NN-1 +Q -100 13.0 41.0(26 51 3¢ V+2 a4 -150 17.0 37.0
54 23 34aDO-3 vJ 500 16.0 38.0|37 40 3NN-1 .7 -100 13.0 41.0(36 41 2¢ V+3 a4 -150 17.0 37.0
12 8 4¢vDO-2 &2 300 10.0 440|146 31 3NN-1 +Q -100 13.0 41.0(42 35 3¢ V+2 v3 -150 17.0 37.0
13 7 4vDO-2 +A 300 10.0 44.0|53 24 3NN-1 +Q -100 13.0 41.0|52 25 3¢ O+2 &A -150 17.0 37.0
52 25 4vDO-2 #A 300 10.0 44.0|58 10 3NN-1 +Q -100 13.0 41.0(54 23 2v O+3 v2 -200 8.0 46.0
44 33 34 O-2 vJ 100 50 49.0| 9 11 3NN-2 +Q -200 3.0 51.0| 6 14 5¢ V= a4 -400 5.0 49.0
46 31 34DO-1 &2 100 50 49.0|17 3 3NN-2 +Q -200 3.0 51.0|20 57 5¢ V= a4 -400 5.0 49.0
6 14 34 O-1 &2 50 20 52.0|20 57 3NN-2 +Q -200 3.0 51.0|13 7 3NV+3 &9 -490 2.0 52.0
39 38 5NN-1 &Q -100 0.0 54.0(29 48 3NN-2 +6 -200 3.0 51.0|39 38 5¢DV= &4 -550 0.0 54.0
- 47 25.0| - 47 25.0| - 47 25.0
31 a- 32 443 33 «ED103
Syd v K763 Vast vED98 Nord v 83
NS + 105 oV 7 Ingen ¢+ Kn8
#KDKn8642 #DKn9652 &ED1042
oE 4 KDKn6542 4EB75 4 D10962 4 K76 4 Kn984
vEKNn942 v5 vKn765 v104 vE1054 v97
+ DKn9 + E876 4983 + EKKn5 ¢ E10542 ¢ KD73
#E1053 &7 #43 &E8 &K #976
4109873 & KKn 452
v D108 v K32 v KDKn62
¢ K432 + D10642 +96
&9 K107 #Kn853
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
53 26 24DN= &K 180 540 00|17 5 44DN= a2 510 54.0 0.0|47 32 3« N+3 v9 170 53.0 1.0
38 41 3NV-2 &K 100 510 3.0(37 42 4y N= *A 420 52.0 20|58 11 2v S+2 &K 170 53.0 1.0
55 24 64 O-2 &9 100 51.0 3.0|45 34 34 0-2 &7 200 500 40|10 12 34 O-3 vK 150 49.0 5.0
7 15 4NV -1 &K 50 440 10.0(16 6 44 N+2 A 170 470 7.0(16 6 24 N+3 v9 150 49.0 5.0
10 12 64 O-1 T 50 440 100|18 4 3v S+1 +8 170 470 7.0(18 4 2vS+1 v4 140 42.0 12.0
18 4 3NV-1 &K 50 440 10.0(21 1 44 N= aT 130 43.0 11.0(27 52 2v S+1 *A 140 42.0 12.0
35 44 64 O-1 &3 50 44.0 10.0|58 11 4% S= aA 130 43.0 11.0(31 48 2v S+1 &K 140 42.0 12.0
54 25 64 O-1 &9 50 440 10.0| 3 19 34 O-1 &7 100 36.0 18.0(37 42 3v S= &K 140 42.0 12.0
16 6 34 O= &9 -140 38.0 16.0(10 12 34 O-1 &7 100 36.0 18.0|38 41 2v S+1 &K 140 42.0 12.0
31 48 34DN-1 v2 -200 36.0 18.0(28 51 34 O-1 &7 100 36.0 18.0| 2 20 3« N+1 *+K 130 30.0 24.0
40 39 3NO= aT -400 34.0 20.0|33 46 34 O-1 &7 100 36.0 18013 9 3#S+1 *K 130 30.0 24.0
37 42 44 O= &9 -420 31.0 23.0(38 41 44 O-1 &7 100 36.0 18014 8 44 N= +K 130 30.0 24.0
58 11 44 O= *9 -420 31.0 23.0( 2 20 44 N-1 *A 50 29.0 25.0|21 1 44 N-= *+K 130 30.0 24.0
33 46 3NV +1 &K -430 28.0 26.0(22 57 4# N-1 *A 50 29.0 25.0|28 51 44 N= +K 130 30.0 24.0
2 20 44 O+1 &9 -450 15.0 39.0(31 48 3NS-2 a7 -100 26.0 28.0(33 46 2& N +2 +K 130 30.0 24.0
3 19 44 O+1 #9 -450 15.0 39.0| 7 15 34 O= &7 -140 17.0 37.0(45 34 3&N+1 *6 130 30.0 24.0
13 9 44 O+1 &5 -450 15.0 39.0(13 9 34 O= v2 -140 17.0 37.0|56 23 2& N +1 *+Q 110 22.0 32.0
14 8 44 O+1 &9 -450 15.0 39.0(14 8 34 O= &7 -140 17.0 37.0(35 44 4¢ O-1 vK 50 17.0 37.0
17 5 44 O+1 &9 -450 15.0 39.0(29 50 34 O= &5 -140 17.0 37.0(43 36 4¢ V-1 v8 50 17.0 37.0
21 1 44 O+1 &9 -450 15.0 39.0|47 32 34 O= v2 -140 17.0 37.0(53 26 4¢ V-1 v8 50 17.0 37.0
27 52 44 O+1 &9 -450 15.0 39.0|53 26 34 O= &7 -140 170 37.0(54 25 3¢ V-1 v8 50 17.0 37.0
28 51 44 O+1 &9 -450 15.0 39.0|55 24 34 O= &7 -140 17.0 37.0(29 50 44 N-1 +8 -50 11.0 43.0
29 50 44 O+1 *9 -450 15.0 39.0(56 23 24 O+1 +6 -140 170 37.0(40 39 3v S-1 &K -50 11.0 43.0
43 36 44 O+1 &9 -450 15.0 39.0(35 44 3NS-3 a7 -150 7.0 47.0|22 57 2¢ V= v3 -90 8.0 46.0
45 34 44 O+1 &9 -450 15.0 39.0|54 25 4v N-3 *A -150 70 47.0| 7 15 54DN-1 K -100 6.0 48.0
56 23 44 O+1 &9 -450 15.0 39.0|27 52 24 O+2 v5 -170 20 52.0| 3 19 3¢ V= v8 -110 3.0 51.0
22 57 44DO+1 &9 -690 1.0 53.0(40 39 24 O+2 *2 -170 20 52017 5 3¢ V= v8 -110 3.0 51.0
47 32 44D O +1 &9 -690 1.0 53.0|43 36 34 O+1 &7 -170 20 52.0|55 24 54DN-2 K -300 0.0 54.0
- 49 283 - 49 28.3| - 49 28.3
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« EK964 4 Kn976 « ED5
v D64 v72 v Kn7
+ 106 +5 ¢ E94
&E76 &#EK9875 &EK972
432 475 a5 4 ED1043 4 K8 4 Kn76432
vEK1098 vKn vEKn109 ¢vK v43 v KD8
+ EK93 + DKn754 ¢ EK9763 ¢ 104 41083 + D52
#105 #KDKn43 #63 #DKn1042 #D106543 #Kn
« DKn108 & K82 «109
v 7532 v D86543 v E109652
+82 ¢ DKn82 + KKn76
982 &»- &8
Kontr Ut Res Poang Kontr Ut Res Poang Kontr Ut Res Poang
5¢DV-1 &K 100 520 20 6y V-6 &K 600 54.0 0.0 6y S= v4 1430 54.0 0.0
5¢DV-1 A 100 520 20 44 O -3 v4 300 520 20 6¢ S= 4K 1370 520 20
3N O -2 4Q 100 520 20 5¢DV-1 K 200 46.0 8.0 4vDS+2 &K 1190 50.0 4.0
5¢ O-1 4Q 50 40.0 14.0 3N O -2 v4 200 46.0 8.0 3NN +3 *2 690 450 9.0
4v V -1 aA 50 40.0 14.0 3NV -2 *9 200 46.0 8.0 3NN +3 a3 690 450 9.0
5¢ V-1 aA 50 40.0 14.0 5¢DV-1 K 200 46.0 8.0 3NN +3 a2 690 450 9.0
5¢ V-1 aA 50 40.0 14.0 3NO-2 v4 200 46.0 8.0 3NN +3 a5 690 450 9.0
5¢ V-1 s A 50 40.0 14.0 24 O-1 v4 100 37.0 17.0 4v S +2 & K 680 33.0 21.0
5¢ O-1 4Q 50 40.0 14.0 24 O-1 v6 100 37.0 17.0 4v S +2 v4 680 33.0 21.0
5¢ O-1 4Q 50 40.0 14.0 3NO-1 v4 100 37.0 17.0 4v S +2 +3 680 33.0 21.0
5¢ O-1 4Q 50 40.0 14.0 3NO-1 v4 100 37.0 17.0 4v S +2 & K 680 33.0 21.0
5¢ V-1 aA 50 40.0 14.0 3¢ V= A -110 32.0 22.0 4v S +2 +3 680 33.0 21.0
4e V= aA -130 20.0 34.0 3¢ V+1 v2 -130 30.0 24.0 4v N +2 & 680 33.0 21.0
3+ O +1 &Q -130 20.0 34.0 3v N-3 T -150 27.0 27.0 4v S +2 &6 680 33.0 21.0
24 O +2 4Q -130 20.0 34.0 3¢ V+2 »2 -150 27.0 27.0 4v S +2 &4 680 33.0 21.0
3¢ O+1 4Q -130 20.0 34.0 3#N-5 vK -250 24.0 30.0 3NN +2 *2 660 18.0 36.0
3¢ V+1 s A -130 20.0 34.0 2¢vDS-2 +A -300 22.0 32.0 3NN +2 a3 660 18.0 36.0
4o V = oK -130 20.0 34.0 24DN-3 ¥5 -500 20.0 34.0 3NN +2 43 660 18.0 36.0
3¢ O+1 4Q -130 20.0 34.0 3NV = A -600 15.0 39.0 3NN +2 a3 660 18.0 36.0
3¢ V+1 s A -130 20.0 34.0 3NO= v3 -600 15.0 39.0 3NN +2 +Q 660 18.0 36.0
3¢ V+1 oK -130 20.0 34.0 3NV = v7 -600 15.0 39.0 3NN +2 a2 660 18.0 36.0
3¢ O+1 4Q -130 20.0 34.0 3NV = &K -600 15.0 39.0 3NN +2 a3 660 18.0 36.0
3¢ V+1 s A -130 20.0 34.0 3N O +1 v5 -630 7.0 47.0 4y S +1 & K 650 9.0 45.0
3v V= aA -140 8.0 46.0 3N O +1 v4 -630 7.0 47.0 4v S +1 &4 650 9.0 45.0
3¢ VH+2 a A -150 6.0 48.0 3NV +1 &7 -630 7.0 47.0 3NS= &K 600 6.0 48.0
34 N-3 vJ -300 3.0 51.0 3NV +1 v7 -630 7.0 47.0 3v S+3 & K 230 4.0 50.0
34 N-3 vJ -300 3.0 51.0 ANV +1 A -660 1.0 53.0 5v S-1 +3 -100 2.0 52.0
5¢ V= &K -400 0.0 54.0 3NV +2 A -660 1.0 53.0 5v S-2 48 -200 0.0 54.0
275 275 27.5
& Kn7 «Kn9 « K964
v D953 v Kn104 v 987
48752 + ED82 ¢+ E763
K103 D762 &Kn7
4 E542 «KD109863 4 EK72 #1065 a72 43
vEKn4 vK®6 v752 vKD63 vD1065 v EKKn42
+E3 + D6 +1073 ¢ Kn54 + K5 + D8
#E765 &DKn #3853 &EK9 #KD1043 #98652
a- « D843 « EDKNn1085
v 10872 v E98 v3
¢ KKn1094 + K96 ¢ Kn10942
#9842 #Knl04 *E
Kontr Ut Res Poang Kontr Ut Res Poang Kontr Ut Res Poang
64 O-1 *J 50 519 21|15 11 INDO-2 +6 500 51.0 3.0 4 22 44DS+1 &K 990 53.0 10
64 O-1 *J 50 519 21|20 6 24DV-2 &J 500 51.0 3.0|29 54 44DS+1 8 990 53.0 1.0
6NV -1 +5 50 519 21|37 46 INDO-2 #J 500 51.0 30| 5 21 54DS= &K 850 450 9.0
44 O = v7 -420 47.7 6.3(58 13 INDO-2 &J 500 51.0 30|16 10 54aDN= 44 850 450 9.0
40 O +1 v7 -450 436 104| 5 21 24 V-3 &3 300 46.0 8.0(19 7 54DS= &K 850 450 9.0
40 O +1 *4 -450 43.6 104| 9 17 INO-2 +6 200 33.0 21.0|40 43 54DS= v6 850 450 9.0
40 O +1 *T -450 436 104 (12 14 INO-2 &J 200 33.0 21.0|55 28 54DS= &2 850 450 9.0
44 O +2 *4 -480 353 18719 7 1INV-2 vJ 200 33.0 21.0|58 13 54DS= &K 850 450 9.0
44 O +2 *4 -480 353 187|124 2 INO-2 »J 200 33.0 21.0| 9 17 44 S+1 v6 650 23.0 31.0
54 O +1 &4 -480 353 18.7|29 54 INO-2 &5 200 33.0 21012 14 44 S+1 v6 650 23.0 31.0
44 O +2 &4 -480 353 18.7|32 51 INO-2 &J 200 33.0 21.0|15 11 44 S+1 &K 650 23.0 31.0
44 O +2 v7 -480 35.3 18.7|39 44 INO-2 43 200 33.0 21.0|18 8 44 S+1 &K 650 23.0 31.0
3NV +3 v3 490 29.1 249(40 43 INO-2 &J 200 33.0 21.0|20 6 44 S+1 v5 650 23.0 31.0
64 O = vT -980 15.6 38.4 (42 41 1INV-2 aJ 200 33.0 21.0(24 2 44 S+1 &K 650 23.0 31.0
64 O = v2 -980 15.6 38.4|47 36 INO-2 *J 200 33.0 21.0|31 52 54 S= &K 650 23.0 31.0
64 O = v7 -980 15.6 38449 34 INO-2 &J 200 33.0 21.0|32 51 44 S+1 &K 650 23.0 31.0
64 O = T -980 156 38.4 (55 28 INO-2 &J 200 33.0 21.0|33 50 44 S+1 v6 650 23.0 31.0
64 O = *4 -980 156 38.4(18 8 2NS= aA 120 19.0 35.0|37 46 44 S+1 &K 650 23.0 31.0
64 O = &7 -980 15.6 384 (31 52 INS+1 v2 120 19.0 35.0|39 44 44 S+1 &K 650 23.0 31.0
64 O = v7 -980 156 384 | 1 25 14 O-1 &J 100 12.0 42.0|42 41 44 S+1 v6 650 23.0 31.0
64 O = *4 -980 156 384 | 4 22 INO-1 43 100 12.0 42.0|45 38 44 S+1 &K 650 23.0 31.0
64 O = v8 -980 156 38423 3 INO-1 &J 100 12.0 42.0|47 36 44 S+1 vQ 650 23.0 31.0
64 O = &4 -980 15.6 38.4 |33 50 INO-1 +6 100 12.0 42.0(49 34 54 S= +K 650 23.0 31.0
64 O = *4 -980 15.6 38.4|45 38 INO-1 a4 100 12.0 42.0|56 27 44 S+l +K 650 23.0 31.0
64 O = v7 -980 156 38416 10 INO= a4 -90 40 500| 1 25 6vDO-2 &A 500 6.0 48.0
6N O = *4 -990 11 529(35 48 INO= a4 -90 40 50.0(23 3 5¢vDO-1 T 200 2.0 52.0
6NV = v5 -990 1.1 529(56 27 INO= a4 -90 40 50.0(35 48 34 S+2 v6 200 2.0 52.0
29.7|57 26 INO+1 a3 -120 0.0 54.0(57 26 24 S+3 &K 200 2.0 52.0
A+/A+ 324 324| - 53 29.7| - 53 29.7
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40 #9432 41 & K843 42 « E93

Vast v EDKn Nord vD10543 Ost v ED96
Ingen + E86 oV ¢+ E10 Alla ¢ E54
D105 &Kn9 876
« EKD875 «Knl0 & EDKn7 410962 &4 Kn8654 &102
v7 v 632 v Kn2 v 876 vKn v K7432
¢ 952 + K10743 *4 ¢ 752 + K108 + D9763
364 K73 &#ED10732 #K65 &#EDKN9 &3
46 a5 & KD7
v K109854 v EK9 v 1085
¢+ DKn + KDKn9863 ¢ Kn2
»EKN92 »34 #K10542
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poén
13 15 44DV -3 &3 500 520 20|24 4 54DV-4 +A 1100 540 0.0({40 45 3NN= aT 600 54.0
43 42 44DV-3 vA 500 520 20(21 7 5¢DS+1 +4 650 520 20|16 12 3¢ V-2 *4 200 51.0
48 37 44DV -3 &2 500 52.0 20|58 14 34DV-2 +A 500 50.0 4.0|21 7 3¢ V-2 *2 200 51.0
2 26 4v S+1 a A 450 35.0 19.0(17 11 3NN+3 aT 490 470 7.0|13 15 2NS+1 & 150 48.0
5 23 4v S+1 &K 450 35.0 19.0(38 47 3NN+3 v6 490 470 7.0| 2 26 24 V-1 a3 100 40.0 1
16 12 4v S+1 4Q 450 35.0 19.0| 1 27 4v N+2 46 480 42.0 120|119 9 3¢ O-1 s K 100 40.0 1
17 11 4v S+1 a A 450 350 19.0(19 9 4v N+2 v8 480 42.0 12.0|20 8 2NO-1 &2 100 40.0 1
19 9 4v S+1 s A 450 35.0 19.0(33 52 4v N+2 &5 480 42,0 12025 3 INO-1 &3 100 40.0 1
25 3 4v S+1 s A 450 350 19.0( 2 26 5¢ S+1 *2 420 30.0 24.0|56 29 24 V-1 v9 100 40.0 1
31 54 4v S+1 a A 450 35.0 19.0(10 18 44 N= a3 420 30.0 24.0(57 28 24 V-1 &6 100 40.0 1
32 53 4v S+1 s A 450 35.0 19.0(31 54 4v N= &5 420 30.0 24.0(58 14 34 V-1 &6 100 40.0 1
33 52 4v S+1 s A 450 35.0 19.0(34 51 4v N= &7 420 30.0 24.0| 1 27 2% S= +8 90 27.0 2
34 51 4v S+1 a A 450 35.0 19.0(36 49 4v N= &5 420 30.0 24.0(10 18 INN= v7 90 27.0 2
38 47 4v S+1 s A 450 35.0 19.0(43 42 4v N= aT 420 30.0 24.0(31 54 INS= vJ 90 27.0 2
56 29 4v S+1 s K 450 35.0 19.0(46 39 5¢ S+1 vlJ 420 30.0 24.0(32 53 INS= a4 90 27.0 2
57 28 4v S+1 a A 450 35.0 19.0(50 35 4v N= &6 420 30.0 24.0(33 52 INS= a5 90 27.0 2
58 14 4v S+1 s A 450 35.0 19.0 (57 28 4v N= &K 420 30.0 24.0(36 49 INS= a5 90 27.0 2
6 22 4v S= s A 420 19.0 35.0(48 37 44DO-1 ©vA 200 20.0 34.0(34 51 1la V= &6 -80 200 3
50 35 4v S= a A 420 19.0 350|20 8 2¢ S+4 *4 170 150 39.0(17 11 2¢ O= &K 90 170 3
10 18 34DV-2 YA 300 150 39.0|25 3 3¢ S+3 vl] 170 15.0 39.0|46 39 2¢ O= & K 90 17.0 3
24 4 34DV-2 &2 300 15.0 39.0|32 53 3¢ S+3 vlJ 170 150 39.0| 5 23 2¢vS-1 +8 -100 12.0 4
1 27 3v S+2 a A 200 11.0 43.0|40 45 4¢ S+2 vl] 170 15.0 39.0|43 42 24 S-1 vJ -100 12.0 4
36 49 3v S+2 s A 200 11.0 43.0|16 12 4¢ S+1 SA 150 10.0 440|50 35 3&S-1 vJ -100 12.0 4
40 45 44 V-3 &3 150 8.0 46.0|41 44 44 V-1 *A 100 80 46.0| 6 22 2vyDN-1 &2 -200 6.0 4
20 8 34 V-2 vJ 100 40 500| 5 23 5¢ S-1 &A -50 40 50.0|38 47 34 S-2 LY -200 6.0 4
21 7 3a V-2 vA 100 40 50.0| 6 22 4vy N-1 v8 -50 40 50.0|48 37 24DS-1 vJ -200 6.0 4
46 39 44 V-2 vA 100 4.0 50.0|/56 29 5¢ S-1 &A -50 4.0 500|24 4 3NN-4 T -400 20 5
41 44 3NN-3 a] -150 0.0 54.0|13 15 5¢DS-1 &A -100 0.0 54.0|41 44 3vyDN-3 &T -800 0.0 5
- 55 286| - 55 286| - 55 2
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